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PRACOVNI LISTY
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HUSTOTA ZALIDNENI /

RozloZeni obyvatel na svété je zna¢né nerovnomérné.
Podobné nerovnomérné je i jeho rozloZzeni v ramci
Ceska.

Do jaké miry se odliSuje pocet obyvatel ve vasi obci
aokrese od praméru Ceska?

Zjistéte rozlohu a pocet obyvatel vasi obce a okresu za
uvedené roky (napf. na www.czso.cz) a zaneste je do
tabulky.
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OBEC:
Rok
1869
1880
1890
1900 -
1910
1921
1930
1950
1961
1970
1980
1991
2001

rozloha: km

Pocet obyvatel Hustota zalidnéni

Hustota zalidnéni (poéet obyvatel na 1 km?)

S pomoci téchto hodnot vypoctéte hustotu zalidnéni
v obcia okresu.

Tyto Udaje pak vyneste do grafu, kde je jiZ vynesena
hustota zalidnéni za celé Cesko (pokud se hodnoty
vyrazné lisi a nebylo by je mozné zakreslit do intervalu
na ose x, pak si na pravé ose x zvolte vedlejsi stupnici
intervalu).
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1869
1880
1890
1900
1910
1921
1930
1950
1961
1970
1980
1991
2001

Do jaké miry se liSi hustota zalidnéni vasi obce a celého
Ceska? Pro¢ tomu tak je?

Nezapomerite také zhodnotit vyvoj hustoty zalidnéni.
Byl vyvoj ve vasi obci i okresu stejny jako v celém
Cesku &ise vnésem lisil? V em a pro&?
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OKRES:
Rok

rozloha: km

Pocet obyvatel Hustota zalidnéni

1869
1880
1890
1900
1910
1921
1930
1950
1961
1970
1980
1991
2001

VYVOJ POCTU OBYVATELV CESKU /

udalosti, které pocet obyvatel nejvice ovlivnily.

grafu a body spojte lomenou linkou.

Poéet obyvatel Ceska pfi séitani lidu (v tis.)

7570 8230 8670 9370

Udalosti k zakresleni do grafu

1 - 1. svétova valka
2 - hospodafska krize 30. let 20. stoleti
3 — odsun Némc po 2. svétové valce

12 000

Prvni pravidelna séitani poétu obyvatel na izemi dnesniho Ceska byla provedena jiz ve druhé poloving
19. stoleti. Od té doby probihaji s¢itani v pravidelnych intervalech (vyjimkou byl valeény rok 1940). Diky
tomu miZeme zhodnotit jak vyvoj poctu obyvatel na nasem Uzemi za vice neZ sto let, tak také urcit

10080 10010 10700 8900

4 — politicka opatieni podporujici porodnost - tzv. Husakovy déti
5 — "Sametova revoluce"

Jaky?

Mély tyto udalosti néjaky vliv na pocet obyvatel nasi zemé?

V tabulce je uveden pocet obyvatel v Cesku v jednotlivych letech. Tyto Gidaje zaneste do pfipraveného

Poté kolmicemi k ose x vyznacte a ¢isly popi$te udalosti uvedené u grafu.

9570 9810 10300 10310 10200

V kterych obdobich doslo k nejvétsimu nardstu ¢i ubytku

obyvatel?
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Kdy bylo dosazeno maxima a kdy minima poétu obyvatel?
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Pocet obyvatel Ceska pi
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www.dnesni-svet.cz | www.eurorebus.cz | www.terra-klub.cz




